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vy’ dilsey eksen etrafinda w=3 rad/s lik agisal hiz-
Ia dBnen tabla iizerindeki 2 kg kitleli cisim, 1 metre
uzunlugundaki iple dénme eksenindeki gubuga
baglanmistir. Ipteki geriime kuvvetinin bilyikiigi
14 N dir.

Buna gére, cisimle tabla arasindaki siirtiinme
Katsayisi kagtir? (g =10 ws?)

Tekerlekler ile yol arasindaki siirtiinme katsayi-
10,2 olan bir arabanin 200 m yarigapli yatay bir
viraji savrulmadan gegebilmesi igin hizinin en
bilyiik degeri kag m/s olmalidir? (g=10m's?)
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Yatay diizlemde r yarigaph virajda ilerleyen aracin
virajt savrulmadan dénebilmesi igin merkezcil ivme-
si en gok 4 m/s? olabilmektedir.

Buna gére, tekerleklerle yol arasindaki siirtin-
me katsayisi kagtir? (g =10 ms?)

Yatay diizlemde r = 3 melre yarigapli dairesel yo-
riingede, diizgiin dairese! hareket yapan cisme, 12
N biiyikiigiinde merkezcil kuvvet etki etmektedir.

Buna gbre, cismin kinetik enerjisi kag joulediir?
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3.

m kiitleli K cismi, diisey eksen etrafinda o agisal hi-
ziyla ddnen silindir iginde, sekildeki gibi kaymadan
durabilmektedir. Silindirin yarigapi 4 m ve cisimle
yiizey arasindaki siirtiinme katsayist k = 0,25 tir.

Buna gbre, o agisal hizi en az kag rad/s dir?
(o= tome?)

.

1 =2 metre yarigapl dairesel ysriingede diizgiin da-
iresel hareket yapan cisim A noklasindan B nokta-
sina 0.5 saniyede geliyor.

Buna gére, cismin merkezcil ivmesinin bilyiiklii-
§ii kag mis? dir? (=3 ainacakiir)
9

A) _:2‘_ 82 © % RERCY

‘Gozamiini Gormek igin TIKLA




image1.png
Yarigapi 30 cm olan bir tekerlek dakikada 120 devir
yapacak sekilde dondiriildigiinde merkezinden 20
cm uzakliktaki X noktasinin gizgisel hizinin bliyik-
1650 2 oluyor.

Buna gore, #* kag m/s dir? (= 3 alinacaktir.)

Yanigaplan sirasiyla r, 3r, 2r olan X, Y, Z kasnakla-
rindan X ve Y merkezleri gakisik olacak gekilde per-
ginlenmistir. X ve Z kasnaklar ise bir kayisla birbiri-
ne baglandiktan sonra sistem sabit hizla dondi
liyor. Kasnaklar Uzerindeki K, L, M noktalarinin hiz-
lan sirasiyla 2, 24, Ve 4, dir.

Buna gdre; 2, 24_ve 24, arasindaki iligki nedir?
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O merkezli dairesel yéringelerde sekildeki K ve L
noktalarindan sabit 24 ve ¢ hizlanyia harekete
gegen cisimlerin periyotlan 6 s ve 4 s dir

Buna gére, 8 saniye sonra cisimler arasindaki
agi kag dorece olur?

8ir ipin ucuna ve ortasina 2m ve m kitleli cisimler
baglanarak yatay diiziemde diizgiin dairesel hare-
ket yaptinidiginda cisimlerin gizgisel hiziarinin bii-
yiikiikleri 2, ve 2, oluyor,

Bu durumda iplerdeki gerilme kuvvetlerinin bii-
yakiikleri T—‘ orant kagtir?
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